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QUESTIONS D’EXAMEN
(Admissibilité & 'Ecole Polytechnique ).
1. Lorsque I'équation générale du second degré a trois
variables

(1) ar’+4a'y' + a"z 4+ 2byz + 2b'zz + 26"z y
+2cx +2dy4+2c"24d=o,

représente un cylindre parabolique, la fonction homo-
gene

azr’*+a y*+ a"22 +2byz + 2b'zz 4+ 2b"xy
formée des termes du second degré est un carré exact.

En effet, lorsque I'équation (1) représente un cylindre
parabolique, on a (page 237)

b, bbb
a=—= ——» a = =
b
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En remplagant a, a’, a” par ces valeurs dans la fonction,

ar*+a'y'+ a'z2+2byz +2buz 4+ 2b6"xy,

clle devient

II ” III bbl
o x4+ —b—i,— i N 2+ 2byz + 2b'xz + 20"z,
h



(315)

z y z\?
bo'b" (Z +7 F) .
C’est ce qu’il fallait démontrer.
En supposant toujours que l’équation (1) représente
un cylindre parabolique, on voit, d'aprés ce qui précéde,
que cette équation revient a

ou

£ _7 z : I +2I 2"z+d>"'0
Z+b’+7 +bb’b" 2¢cx cy—+2¢ ,— .

Elle résulte évidemment de I'élimination d’une indéter—
minée o, entre les équations

x )’ z
ity =
b—bl’b_”<2m+ ac'x + 2c"z+d>= — al.

Ces deux derniéres équations représentent, par consé-
quent, les génératrices rectilignes du cylindre parabo-
lique. Ces génératrices sont paralléles a la droite

Y z

x
T+ 5+

;T =% 2cx +2¢y + 2¢"2+d=o.

G.

La suite prochainement.



